

## 受贈記念『郷土の日本画家 加藤美代三展』開催 ~日本の原風景を描く~

このたび、本市出身の日本画家・加藤美代三さんから日本画を寄贈いただくこととなった。 市では、この受贈記念展を開催し、市民に優れた作品を鑑賞する機会を設けるとともに、地域 の文化芸術の振興に資する。

## 1.オープニングセレモニー

(1)日時 平成22年8月7日(土) 9:00~

(2)場所 じばさん TAJIMA 多目的ホール(大磯町1-79)

(3)内容 目録贈呈・テープカット

(4)出席者 加藤美代三さん、市長、教育委員長、市議会議長、市文化協会長など

## 2.『郷土の日本画家 加藤美代三展』

(1)会期・時間 平成22年8月7日(土)~8月9日(月)

9:30~17:00

ただし、9日は ~15:00

(2)場所 じばさん TAJIMA 多目的ホール

(3)展示作品 作品点数(予定) 26点

・平成22年8月受贈分 日本画23点、スケッチ2点

・平成12年2月受贈分 日本画 1点

(4)観覧料 無料

(5)主催 豊岡市、豊岡市教育委員会

(6)共催 豊岡市文化協会

(7)協賛 豊岡文化協会

## 《参考》加藤美代三さんプロフィール

1912 年豊岡市生まれ。京都市立絵画専門学校在学時の 1931 年第 12 回帝展に初入選し、その後も帝展、日展等に出展。志を同じくする塾生と共に研究グループ「朴土グループ」を結成するなど京都日本画壇の隆盛に貢献。写生を重視し、一貫して風景画に取り組んだ。1951 年の第 7 回日展で白寿賞、第 8 回日展で特選・朝倉賞を受賞。東京・京都での個展開催や招待出品も多く、2001 年紺綬褒章受章。

[問合せ] 豊岡市教育委員会文化振興課 0796 - 23 - 1160

